
2019年度 中 3数学 X(1学期) 

1

宿題プリント (1 学期－1)

注意：解答は解答用紙に記入してください。 

（途中計算・過程・説明もかくこと） 

1. 次の 2次方程式を解け。

(1) 08482  xx
(2) 030132  xx
(3) 01456 2  xx
(4) 0)35()52( 22  xx

2. 簡単にせよ。
(1) 7( 8 21) 2( 63 24)  
(2) 652615 
(3) 2(4 6 3 2) ［展開せよ］

(4) 2( 3 1) (2 3 6)(2 2)   

(5) 8 9 5
5 10 18
 

(6) 2 5 1
10 2 5 2


 

3. 次の方程式を解け。
(1) xx 243354 
(2) )1(3)1(7  xx

(3) 連立方程式







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3243

623

yx

yx

4. 6の小数部分を aとおくとき、 2 4
2a a

a
 

の値を求めよ。

5. 次の図において、x, y, zを求めよ。
 (1) 

(2) 

6. 次の xを求めよ。
(1)  

(2)  

D

A

B C

ABD ACB

x

3

2

H

A

B C

y

54

BAC 90°, AH  BC
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